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 قرارداد تعمير ، نگهداری و راهبری تاسيسات کشتارگاه صنعتي جونقان

...................   صورتجلسه شماره کمیسیون معاملات شرکت و.................  مورخ ……………… مجوز شمارهاین قرار داد باستناد 

وز آل مومن بهر آقای به  مایندگ  امور دام اسیییتان رمارم اب وباتیار پشیییتییا    اداره کلفیما بین اسیییتان کمیسییییون معاملات 

اسییتان به  شییا   : شییمرکرد  یابان  یت ان کاشییا   سییا تمان مناب  رییع  که در این قرارداد کارفرما  کلبه عنوان مدیر دهکردی

.................................................................................   شا   به  ......................شرکت  ز سوی  دیگرو ا  امیده م  شود از یک ررف

 و .......................... :شییماره تل ن .......................... امضییا  صییا   با  ............................. کدپسییت ، ........................................

   کد اقتصاد  ،شمرکرد  وزه مالیات ،  ............................... و شناسه مل  شماره ..................... شماره ثیت  ......................... همراه

که در این   الکترو یک  قوه قضییاییه اسییاما ه ثنا.....................................شییماره عضییویت در سییاما ه ابلا  و  ...............................

 قرارداد بعنوان پیما کار  امیده م  شود با رعایت م اد ذیل و در م ل اقامتگاه کارفرما منعقد گردید :

 موضوع قرارداد  –ماده يک 

 تارگاه جو قانکش   و راهیر  کلیه تاسیسات مکا یک  و الکتریک موضوع قرارداد عیارت است از ا جام تعمیرات جزئ ،  گمدار

 به شرح پیوست

 برگ شرایط ا تصاص  و قرارداد که به پیوست  مده است.. سها 3  وع کار : به شرح. 1-1

 وا د کار: .1-2

  جم کار: به شرح برگ ها  شرایط ا تصاص  قرارداد که به امضا پیما کار رسیده است و جزء لاین ک قرارداد م  باشد. .1-3

 کی یت کار: شرایط ا تصاص  قرار داد که به پیوست  مده است.. 1-4

تعمیر و  گمدار   ،ر راهیر امکا ات و تجمیزات مورد  یاز : لوازم تعمیر و  گمدار  در  د لازم و مورد تائید جمت امو .1-5

 تاسیسات.

با وض  موجود ت ویل پیما کار گردیده  1به شرح پیوست سایر امکا ات موجود در کشتارگاه  ماشین  لات،تاسیسات و ابنیه،. 1-6

 پیما کار موظف است در پایان قرارداد کلیه اقلام فوق را با رعایت استملاک متعارف به کارفرما ت ویل دهد. و

تعمیرات اساس   اش  از استملاک و  وادث غیر مترقیه که به دلیل سمل ا گار ، قصور یا تقصیر پیما کار  یاشد بر  :يک  تبصره

 عمده کارفرما م  باشد و تشایص  ن بر عمده کارشناس  اظر قرارداد کارفرما م  باشد.
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توسط کارفرما و یا پیما کار، بر عمده  اظر کارفرما تشایص  وع تعمیرات اعم از جزئ  و اساس  و ضرورت ا جام  ن تبصره دو : 

  واهد بود.

 محل قرارداد : –ماده دو 

 کشتارگاه صنعت  جو قان – شا   م ل ا جام  دمات موضوع قرارداد: استان رمارم اب و باتیار  

 مدت انجام قرارداد: – سهماده 

م  باشد و با توافق ررفین پس از ا ذ مجوز ........................... لغایت   ................... از تاریخ یکساب شمس مدت زمان ا جام قرارداد 

 قابل تمدید  واهد بود.برا  مدت معین از کمیسیون معاملات 

در صورت واگذاری کشتارگاه از سوی مراجع  و سازمان های ذی صلاح این قرارداد بخودی خود منفسخ می   تبصره:

 گردد و پیمانکار  در این خصوص حق هر گونه اعتراضی را از خود سلب و ساقط نمود.

 : مبلغ قرارداد و نحوه پرداخت : چهارماده 

 ماهیا ه که به صورت به صورت  جم   ......................................................اریاب  ...............................میلغ کل قرارداد 

ماهیا ه و پس . میلغ قرارداد به صورت م  باشد.  ........................................................................ا  ریاب  .........................................

 از تائید دستگاه  ظارت وکسر کسورات قا و   توسط کارفرما قابل پردا ت مییاشد.

 ،در  ظر گرفتن تورم قیمتما در تمام  جمات اعم از  قوق و مزایا  کارکنان موضوع قرارداد بدیم  است میلغ قرارداد با تبصره:

گو ه تعدیل  از این چلذا هی  ؛م  باشد 1441ما  باق  ما ده در ساب مواد مصرف ، تجمیزات و هزینه ها  سمم مدیریت و...در ماه

در این  صوص پیما کار  م  توا د به استناد افزایش قیمتما تقاضا  افزایش میلغ مذکور را داشته  بابت به قرارداد تعلق  م  گیرد و

 باشد.

 : تعهدات کارفرما : پنجماده 

به پیما کار معرف   ماید؛ بدیم  اسییت  ظارت برا جام و  سیین اجرا  «  اظر قرارداد» . کارفرما مکلف اسییت فرد  را به عنوان5-1

 کلیه تعمدات قا و   پیما کار و کارکنان متیوع  ن با  اظر کارفرما است.

   دهد.م. کارفرما م  بایست به منظور استقرار پرسنل پیما کار در اماکن موضوع قرارداد، مکا   را در ا تیار پیما کار قرار 5-2
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ر ب به جز  ط تل ن مربوط به پیما کارو سایر قسمتما  موضوع قرارداد  مجتم . پردا ت هزینه ها   ب، برق، سو ت، تل ن 5-3

 عمده کارفرما م  باشد.

درصد کاهش یا افزایش دهد؛ بدیم  است میلغ قرارداد  یز با همان  25را تا   جم کار. کارفرما م  توا د در صورت ضرورت 5-4

  سیت، کاهش یا افزایش  واهد یافت.

.  ا جام بیمه  تش سوز  و  وادث غیر مترقیه تأسیسات و سا تما ما و ماشین  لات موضوع قرارداد بر عمده کارفرما  واهد 5-5

 بود.

مورد  یاز جمت است اده و  گمدار  از تجمیزات و تأسیسات و ماشین  لات با کارفرما  واهد  . تدوین و ارائه دستور العمل ها 5-6

 بود.

. کارفرما م  توا د در صورت  یاز ابا تشایص  ود. بعد از وقت ادار  امطابق ساعات کار   یروها  شی ت  یا روزکار. و در 5-7

پیما کار اقدام  ماید؛ بدیم  است کارفرما  ق الز مه مربوره را تا  هر مکان به ضرورت ایجاب شده،  سیت به بکارگیر   یروها 

 .سقف میلغ قرارداد پردا ت م   ماید

. کارفرما مجاز است در صورت اعلام وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماع  مین  بر عدم رعایت پردا ت ها  قا و   و  قوق 5-8

ا طار با فاصله یک ماه صورت م  گیرد.، با رعایت مقررات مربوط  سیت به   قه کارگران از سو  پیما کار ذیربط اپس از دو بار

،  اقدام  ماید و پس از ن امواب پیما کارفسخ قرارداد و ا ذ  سارات وارده با تشایص  ود از م ل مطالیات، تضامین مأ وذه و 

 عقد هر گو ه قرارداد با پیما کار مزبور ممنوع م  باشد.

 ظر کارشناسان  ود، ارلاعات لازم جمت ا جام موضوع قرارداد در ا تیار پیما کار و پرسنل و  قرار م   . کارفرما بر اساس5-9

 دهد.

. کارفرما مکلف است، ضما ت  سن ا جام کار و ا جام تعمدات، لیست بیمه کارکنان پیما کار و بیمه  امه  وادث و مسئولیت 5-14

 قا و   و پاساگوی  به مراج  ذیربط از پیما کار ا ذ  ماید . مد   را جمت ارمینان از اجرا  کلیه تکالیف 

. کارفرما در قیاب تمام  مطالیات  یرو  ا سا   پیما کار، در زمینه قوا ین کار، تامین اجتماع  و سایر قوا ین و مقررات مربوط 5-11

وزارت تعاون،کار و رفاه اجتماع ، سازمان تامین در برابر  ااعم از استادام،  قوق و مزایا، بیمه، بیمه  وادث در  ین ا جام کار.

 اجتماع  و سایر مراج  قا و   ذیربط و ذیصلاح، هیچ گو ه مسئولیت   دارد.
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شرایط ا تصاص  را  رعایت مقررات عموم ، جمت  سن اجرا  این قرارداد و صورت ضرورت در . کارفرما م  توا د در5-12

 ماید که این شییرایط جزء لاین ک این قرارداد م  باشیید.کلیه ال اقیه ها  قرارداد با امضییا  که لازم م  دا د به این قرارداد ال اق 

 ررفین معتیر  واهد بود.

. تاییدیه تمیه و تعویض قطعات یدک  و ... بر عمده کارفرما بوده و پیما کار تنما با ارائه در واست کتی  و صرفا با هماهنگ  5-13

توا د  سیت به تمیه و تعویض قطعه و یا مواد مورد  ظر اقدام  ماید. هزینه قطعه تنما با تأیید کارفرما  و موافقت وا د فن  کارفرما م 

 پردا ت  واهد شد. 

ما ما  مطالیات اعلام  سازکارفرما مجاز است در صورت عدم ارائه م اصا  ساب بیمه و مالیات از سو  پیما کار به کارفرما،  .5-14

مطالیات پیما کار و تضامین ما وذه برداشت و پردا ت  ماید و پیما کار در این  صوص  ق هر گو ه اعتراض  مذکور را از م ل 

  را از  ود سل  و ساقط  مود.

 نظارت – ششماده  

 نکارفرما  س  کمیت و کی یت موضوع قرارداد فرد یا افراد ا قیق  و  قوق  . واجد شرایط را که صلا یت   ان به تایید بالاتری

قان  ماید. دستگاه  ظارت در این قرارداد رئیس کشتارگاه صنعت  جو م  مقام کارفرما رسیده است به عنوان  اظر به پیما کار معرف  

در م ل قرارداد و پس از تایید امور ادار  استان، تائید  مای  به عمده اداره فن  و امور  گمدار  تاسیسات و تجمیزات استان م  

 باشد.

 کلیه پردا ت ها به پیما کار با تائید  اظر یا  اظرین صورت م  گیرد. .6-1

  ظارت بر اجرا  تعمدات قا و   پیما کار و کارکنان متیوع   ما با  اظر است. .6-2

 اظر به کلیه کارکنان و وا دها معرف  م  شود تا به  سن اجرا  قرارداد توسط شرکت و کارفرما  ظارت  ماید و مشکلات  .6-3

 با  اظر منعکس گردد.

  اظر باید مکا یزم اجرای   ظارت را با توجه به شیوه ها  علم  و مدیریت  میتن  بر  ظر سنج  پیش بین  و اعماب  ماید. .6-4

کارفرما تشایص دهد که پیما کار موضوع قرارداد را به شاص ثالث  واگذار  موده یا در   وه ا جام کار  اظر در صورت  که . 6-5

اه بایست  در جمت جلوگیر  از تضیی   قوق دستگ کارفرما ورزیده و یا به هر دلیل  از ا جام موضوع قرارداد سرباز م  ز د ، قصور

 سیت به فسخ قرارداد و ا ذ  سارت وارده به تشایص  ود از م ل مطالیات پیما کار و تضامین ما وذه و جایگزین  شرکت دیگر 

  ه اعتراض  را در این  صوص از  ود سل  و ساقط  مود.اقدام  ماید و پیما کار ق هر گو

 تعهدات پيمانکار : –هفتماده 
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   ر 8 اًمعج. تعداد کل  یروها  مورد  یاز با رعایت موارد فوق در کشتارگاه صنعت  جو قان و با توجه به امکا ات فن  موجود 7-1

 .  واهد بود.  ر اهشت

به صورت   ر ا 1سیستم برودت   رارت  وتص یه فاضلاب در سه شی ت کار  هر شی ت وا د ها  سه   ر  یرو  فن  جمت . 7-1-1

 ساعت استرا ت . 48ساعت کار ،  24 شی ت ،

  یرو  فن  برا  قسمت ها  ماتلف کشتارگاه سالن کشتار وتیدیل ضایعات سایر قسمتما ادر ساعت ادار  .پنج   ر . 7-1-2

ساعت استرا ت م  باشد و ساعات شروع و  اتمه کار  48ساعت کار و  24پیما کار به صورت . ساعات کار پرسنل شی ت  7-1-3

سایر کارکنان پیما کار پس از هماهنگ  ها  لازم توسط کارفرما به پیما کار اعلام و پرسنل ایشان ملزم به ارائه کار در ساعات تعیین  

 ساعت کار در ه ته م  باشند. 44ران پیما کار ملزم به ارائه هر صورت بر اساس قا ون کار هریک از کارگ  واهند بود در

پیما کار مکلف به رعایت تمام  شرایط عموم ، ا تصاص  و کلیه مشاصات، دستورالعمل ها و پیوستما  ارائه شده در اسناد  .7-2

 موارد تاط  را به پیما کار یاد ور  کند. بدیم  ارساب ا طار کتی ،مناقصه  واهد بود و در صورت تاط ، کارفرما م  توا د با 

 است کلیه مسئولیت رنین  سارات وارده ا   که  با تشایص کارفرما م اسیه و اعلام م  شود بر عمده پیما کار  واهد بود.

لاغ  از وست و یا اب. پیما کار و کارکنان او بر ریق اصوب و ضوابط مربوط اعلام  در اسناد مناقصه و... ادستور العمل ها  پی7-3

سو  کارفرما.، ضامن   ظ و  گمدار  مطلوب از تاسیسات، تجمیزات و ماشین  لات و ارائه گزارش از فر یند ا جام موضوع 

پیما کار موظف است دفتر  را جمت ضیط و ثیت وقای  روزا ه و عملیات ا جام گرفته در هر وا د، بدین منظور   قرارداد م  باشند؛

موارد مندرج در  ن را به صورت گزارش اریق دستور العمل. تنظیم و در ا تیار کارفرما و  اظر  ن قرار دهد. همچنین  قرار داده؛ و

 پیما کار مکلف است  سیت به تمیه و تنظیم شناسنامه کار  هر دستگاه اقدام  ماید.

مت اجرا  موضوع قرارداد است.  داکثر مدت . پیما کار مکلف به تمیه ابزار  لات و تجمیزات مورد  یاز به تعداد کاف  ج7-4

در صورت  .  و کی   از کارفیرما دریافت کندتجمیز کارگاه یک ه ته بوده که پیما کار م  بایست تاییدیه  ن را به صورت کم

 %24ا ضمام  بهتا یر در تمیه ابزار و تجمیزات کارفرما م  توا د  سیت به تمیه   ما ریق تشایص  ود اقدام  موده و هزینه  ن را 

ارزش کل  %2هزینه ها به عنوان  ق العمل از م ل مطالیات و تضامین وصوب  ماید و به ازا  تیا یر پیما کار مکلف به پردا ت 

قرارداد به عنوان وجه التزام به کارفرما م  باشد و کارفرما م  توا د وجه التزام مذکور را از م ل تضامین ما وذه و سایر مطالیات و 

ب پیما کار به      ود ضیط و برداشت  ماید و پیما کار در این  صوص  ق هر گو ه اعتراض  را از  ود سل  و ساقط  مود، اموا

 ضمناً ا ذ وجه التزام بدب از ا جام تعمدات قرارداد   اواهد بود.

ارج از  یاز به افراد مجرب  پیما کار موظف است، رنا چه با تشایص کارفرما جمت رف  مشکل در سیستم موضوع قرارداد . 7-5

مجموعه باشد؛ بدون دریافت هر گو ه هزینه از کارفرما سریعاً توسط افراد مجرب  سیت به رف   ن اقدام و هزینه  ن را پردا ت 

د هزینه درص 34 ماید. در صورت عدم ا جام و یا تعلل پیما کار، کارفرما م  توا د  سیت به ا جام  ن اقدام و هزینه  ن را به علاوه 
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عنوان  ق العمل از م ل مطالیات، تضامین ما وذه و امواب پیما کار به      ود کسر و وصوب  ماید و پیما کار در این مذکور به 

 . صوص  ق هر گو ه اعتراض  را از  ود سل  و ساقط  مود

ن  شده در بند ان ترکی  پیش بیبا هم تامین  یرو  جایگزین ادر صورت است اده کارگران از مر ص  است قاق  یا استعلاج .. 7-6

در روب مدت قرارداد بر عمده پیما کار بوده و پیما کار مکلف است  یرو  جایگزین را با هماهنگ  قیل  با  اظر کارفرما از   7-1

وده؛ مگر  ود ب یروها  شی ت  در تمام  روز ها  ساب، اعم از روز تعطیل یا غیر تعطیل موظف به  ضور در م ل کار تامین  ماید. 

   که از مر ص  قا و   ابا شرط ذکر شده در  صوص تامین  یرو  جایگزین. است اده  مایند.

. پیما کار مکلف است، تعویض و جایگزین  پرسنل  ود با تأیید  اظر کارفرما ا جام دهد؛ بدیم  است از  ظر کارفرما، بکارگیر  7-7

  یرو با تاصص ها  بالاتر از سو  پیما کار بلاما    واهد بود. 

جمت است اده اه و کشتارگیط سرد ا ه . پیما کار مکلف به تمیه لوازم ایمن  و لیاس کار مشاص، مت دالشکل، متناس  با شرا7-8

 تمام  پرسنل این قرارداد است که به صورت کم  و کی   باید به تایید  ظر کارفرما برسد.

یزب ، از جمله  ظافت و شستشو  موتور ا ه برودت ، دتمام  اماکن مربوط به پیما کار فن . پیما کار متعمد به  ظافت روزا ه 7-9

 م  باشد. و ...  کارگاه با دستگاهما  مربوره ا ه، موتورها  شوفاژ و 

 . پیما کار اقرار م   ماید که دارا  تجربه و تاصص کاف  برا  ا جام موضوع قرارداد بوده است.7-14

 . پیما کار ملزم به ارایه گواهینامه ها  صلا یت پیما کار  و صلا یت ایمن  به هنگام امضا  قرارداد م  باشد .7-11

 ،قابدر صورت ا ت پیما کار  ق ا تقاب به غیرِ موضوع این قرارداد را ولو بصورت  مایندگ ، وکالت، مشارکت و ...  دارد. 7-12

 روز از تاریخ ارلاع  ق فسخ یک ررفه قرارداد را  واهد داشت . 15کارفرما ظرف 

  م  باشد. 1337عاملات دولت  مصوب ساب . پیما کار اقرار م   ماید که مشموب قا ون من  مدا له کارکنان دولت در م7-13

 روز کتیاً به کارفرما اعلام گردد. 5ظرف مدت  ود و کارکنا ش را هر گو ه تغییر در وضعیت پیما کار متعمد م  گردد .7-14

و  قرارداد. پیما کار متعمد م  گردد، مقررات مندرج در قا ون کار و قا ون تامین اجتماع  را در جمت ا جام وظایف موضوع 7-15

 تعیین مزد و  قوق و ... کارگران رعایت  ماید.

. پیما کار مکلف است براساس قا ون کار، ررح ریقه بند  مشاغل را برا  کلیه پرسنل  ود اجرا و  قوق و مزایا  متعلقه 7-16

   ان را دقیق بپردازد.

 پایان س  ام هر ماه اقدام  ماید.. پیما کار متعمد م  گردد  سیت به پردا ت  قوق کارگران  داکثر تا 7-18

. پیما کار مکلف است  سیت به ارائه فیش  قوق  مممور به ممر پیما کار، با  یتم ها  قا ون کار، به صورت ماها ه به پرسنل 7-19

م به صورت  یتاقدام  ماید. ا یتم ها  قا ون کار باید به صورت مجزا و مستقل در فیش  قوق  ذکر و میلغ  ن درج شود و جم  رند 

 یکجا ممنوع  واهد بود..
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. پیما کار متعمد به پاساگوی  به شکایات و اجرا   راء مربوط به هیاتما   ل ا تلاف کارگر  و سایر تعمدات قا ون کار 7-24

 است و کارفرما هیچ مسولیت  در این زمینه  اواهد داشت.

 کارکنان بعمده پیما کار م  باشد.. در صورت فسخ یا اتمام قرارداد، تسویه  ساب قا و   7-21

قا ون تامین اجتماع  و بیمه  وادث کارگران به عمده  38قا ون کار و ماده  13. کلیه تعمدات پرسنل پیما کار مربوط به ماده 7-22

 قا ون کار هیچگو ه تعمد  در این زمینه  اواهد داشت. 13پیما کار م  باشد. کارفرما جز در اجرا  تیصره یک ماده 

. پیما کار مکلف است صرفاً از کد کارگاه  ود جمت واریز  قوق، مزایا و بیمه پرسنل ت ت امر  ود است اده  ماید و به هیچ 7-23

  سارات وارده را به علاوهعنوان  ق است اده از کد کارگاه  کارفرما را در این امور  دارد و در غیر این صورت، کارفرما م  توا د 

به عنوان جریمه  سارت به تشایص  ود از م ل تضامین ما وذه، مطالیات و امواب پیما کار به      ود  ارداددرصد میلغ کل قر 14

ضیط و برداشت  ماید و پیما کار در این  صوص  ق هر گو ه اعتراض  را از  ود سل  و ساقط  مود. بدیم  است ا ذ  سارت 

 و جریمه  ن بدب از ا جام تعمدات  اواهد بود.

ست توا ای  مال  جمت پردا ت  قوق . 7-24 صورت ساب پیما کار ررف کارفرما، پیما کار م  بای صورت تا یر درپردا ت  در

 پرسنل  ود را  داقل به مدت دو ماه داشته باشد و و   ق هر گو ه اعتراض  را از  ود سل  و ساقط  مود.

ن  ود تالف ورزد، کارفرما، پردا ت  به کارکنان را از م ل . رنا چه پیما کار در پردا ت  قوق و مزایا  و ... به کارکنا7-25

میلغ قرارداد از رریق ذی ساب یا مسئوب امور مال ،  س  مورد ا جام  واهد داد؛ بدیم  است متناس  با  ن هزینه ها  مدیریت  

 اسیه و از م ل مطالیات، تضامین میالغ پردا ت  به عنوان  ق العمل کارفرما م %7پیما کار کاهش یافته و بابت ا جام این امور 

ه به به علاو ما وذه و امواب پیما کار کسر م  گردد و پیما کار در این  صوص هر گو ه اعتراض  را از  ود سل  و ساقط  مود.

 بیان بند  اضر از سو  اشااص ثالث در جمت ایجاد تعمد جمت کارفرما قابل استناد  اواهد بود.

از کار با هر یک از پرسنل  ود به صورت ا  راد  قرارداد کار  با رعایت قا ون کار در سه  ساه . پیما کار مکلف در  غ7-26

اصل  تنظیم  موده و ضمن تسلیم یک  ساه  ن به پرسنل، یک  ساه را به اداره کار ارساب و دیگر  را به کارفرما تسلیم  ماید. 

ارداد  داشته باشد و یا قرارداد ایشان به کارفرما ارائه  شده باشد؛ مما عت کارفرما از شروع بکار پرسنل  که قرارداد با پیما کار قر

  واهد  مود.

. پیما کار مکلف است به منظور جیران  سارت جا   ا تمال  تمام  یروها و عوامل  را که در ا جام موضوع قرارداد با و  7-27

اده و اصل بیمه  امه  وادث و مسولیت مد   را ت ویل کارفرما همکار  دار د را، ت ت پوشش بیمه  وادث  و مسولیت مد   قرار د

 دهد. 

 .  زاد ساز  بیمه  امه ها  موصوف همزمان با  زاد ساز  تضامین ما وذه م  باشد. 7-27-1

 . هزینه مربوط به ا ذ بیمه  امه ها  مذکور بر عمده پیما کار بوده و این امر در میلغ قرارداد ل اظ گردیده است.7-27-2

 . رنا چه میلغ  سارات بد   و جا   وارده بیش از میلغ بیمه  امه باشد، پیما کار متعمد به جیران  سارات وارده است.7-27-3
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 . کارفرما در  صوص جیران رنین  سارات  از قییل  سارات جا   و ... هیچگو ه تعمد   دارد.7-27-4

. کارفرما مجاز  واهد بود در صورت عدم پردا ت  سارت یا عدم تکافو  میلغ پردا ت  پیما کار،  سارات وارده را به 7-27-5

تشایص  ود، از م ل تضامین ما وذه و یا مطالیات پیما کار کسر و  سیت به پردا ت  سارات وارده اقدام  ماید و پیما کار در این 

  ود سل  و ساقط  مود.  صوص  ق هر گو ه اعتراض  را از 

. پیما کار متعمد م  گردد  یرو  ا سا   واجد شرایط، امکا ات و تجمیزات را به میزان کاف  جمت ا جام  دمات موضوع 7-28

 قرارداد بکار گیرد.

 .  پیما کار متعمد م  گردد  موزشما  تاصص  و  رفه ا  لازم را به کارکنان  ود اجمت واگذار  کار. بدهد.7-29

 نیهمچن به کارفرما ارائه  ماید.پرسنل  ود کارت سلامت وبمداشت ا ذ و هر شش ماه برا  . پیما کار متعمد م  گردد7-34

 قرارداد ارائه دهد.  را در ابتدامجتم   پرسنل مشغوب در ادیو عدم اعت نهیشیعدم سوء پ گواه 

 دار تمیه  ماید. .پیما کار موظف است برا  کلیه کارکنان  ود کارت شناسای  عکس7-31

. پیما کار تعمد م  گردد، جمت ا جام موضوع قرارداد، افراد متاصص و متناس  با اسناد مناقصه بکار گرفته و در صورت 7-32

تشایص و اعلام کتی  کارفرما مین  بر عدم صلا یت، فقدان تجربه و شایستگ  لازم پرسنل پیما کار، پیما کار موظف است فرد 

 ساعت  یرو  ماهر جدید جایگزین  ماید. 24یض و  داکثر ظرف مدت مورد  ظر را تعو

ضما ت  سن رفتار و ا لاق پرسنل پیما کار و کی یت ا جام کار   ان به عمده پیما کار است و پیما کار  در این زمینه در  .7-33

 مقابل کارفرما پاساگوست.

پیما کار مکلف به تامین امور رفاه  کارکنان  ود اعم از ایاب ذهاب، پذیرای  و...ااعم از تامین  قند، را ،  شییییر و مواد   .7-34

شییوینده و ....   واهد بود و کارفرما در این زمینه هیچگو ه  مسییئولیت   دارد. در صییورت اسییت اده کارکنان پیما کار از  دمات و 

 ه قیمت تمام شده از صورت ساب پیما کار کسر  واهد شد.غذا ور  کارفرما، هزینه ب

ساس 7-35 سنل  ود ادر دو  وبت. بر ا سیت به تمیه غذا برا  پر شی ت ،   ساعت کار   یروها   ست با توجه به  .پیما کار مکلف ا

 قا ون کار اقدام  ماید.

مممور   قیل کارکنان  ود را به صورت تایید شده وپیما کار مکلف است ماها ه تصویر لیست پردا ت  قوق و لیست بیمه ماه . 7-63

 سازمان تامین اجتماع  به کارفرما ارائه  ماید.به ممر 

پیما کار موظف به دریافت رسید  ق بیمه و مالیاتما  پردا ت  و سایر کسورات قا و   به هر صورت وضعیت، از  ساب  .7-37

 ن تامین اجتماع  و ارائه  ن به کارفرما  واهد بود.با ک  مشترک با کارفرما از وا دها  مربوره و سازما

قا ون تامین اجتماع  منوط به ارائه  38. استرداد سپرده بیمه و پردا ت   رین صورت  ساب کارکرد پیما کار بر ریق ماده 7-38

 م اصا  ساب بیمه  واهد بود.
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 استثنا  مالیات بر ارزش افزوده. براساس قوا ین و مقررات .کلیه کسورات قا و   از قییل مالیات  و بیمه و عوارض و غیره ابه7-39

 موضوعه از صورت ساب پیما کار کسر  واهد شد.

. پیما کار متعمد به ارائه صورت ها   مال   سابرس  شده  ود در هنگام شرکت در مناقصه و ا عقاد قرارداد اموضوع م اد 7-44

ک مورخ 29429/ت26514ی  و تصوی   سابرس  / تصوی   امه شماره  یین  امه راهکارهای  افزایش ضما ت اجرا 2ماده 

 قا ون اساس . م  باشد. 138کمیسیون موضوع اصل  9/2/1381

 یین  امه و دسییتورالعمل  مجلس شییورا  اسییلام ، 2/11/1386. پیما کار مکلف به رعایت قا ون میارزه با پولشییوی  مصییوب7-41

 اجرای   ن م  باشد.

ه  قوق، مزایا،  ق الز مه، پاداش و سایر پردا تما  قا و   کارکنان ررف قرارداد پیما کار امطابق لیست . وجوه مربوط ب7-42

تنظیم  پیما کار. به  ساب  با امضا  مشترک ذی ساب دستگاه اجرای  یا  ماینده کارفرما و  ماینده پیما کار ررف قرارداد که در 

شد.  ساب یاد شده دولت   یست و پردا ت  ن صرفاً برا  واریز  الص  قوق و  یک  از با کما افتتاح م  گردد، واریز  واهد

مزایا  کارکنان ذیربط و واریز کسور قا و   لیستما  مربوره شامل مالیات، بیمه و غیره  واهد بود. این  ساب پس از  اتمه قرارداد 

 با امضا  ررفین بسته  واهد شد.

 ا ل  مناقصه گزار اکارفرما. توسط پیما کار و کارکنا ش الزام  است.. رعایت  یین  امه ها و مقررات د7-43

. با توجه به اینکه ا جام موضوع قرارداد به صورت  جم  م  باشد ررف قرارداد تعمد م   ماید در صورتیکه برا  ا جام 7-44

ن  با ارلاع و هماهنگ  اداره کل دفتر فموضوع قرارداد به افراد بیشتر یا به  یرو  متاصص  یاز باشد جمت ا جام امورات م وله 

کارفرما اقدام  موده و کارفرما از این بابت برا  ا جام امورات م وله هیچگو ه وجم  از بابت افزایش  یرو و است اده از  یرو  

  متاصص به پیما کار پردا ت  اواهد کرد.

مستادمان رسم  کارفرما جمت ا جام موضوع قرارداد، پیما کار مکلف است با . در صورت  یاز پیما کار  سیت به بکارگیر  7-45

ارائه در واست کتی  موضوع را به رور دقیق  به ارلاع کارفرما برسا د و در صورت موافقت کارفرما، پیما کار اجازه است اده از 

 د مذکور،  واهد داشت. یروها  مذکور را با کاهش میلغ قرارداد  داقل به میزان  قوق و مزایا  افرا

  رفاه نهیبه عنوان کمک هزارمارده میلیون ریاب.  ریاب  144،444،444میلغ  یک سابدر روب مدت . پیما کار متعمد م  باشد 7-46

 د. ود ل اظ کن  شنمادیپ متیق زی ال را در پرسنل  ود پردا ت  ماید و لازم است این میلغ از  کیهر به 

 پیما کار موظف به رعایت  ظام ها  جار  دستگاه ،   ظ اسرار و  کات ایمن  م  باشد. .7-47

رنا چه ا جام تعمیرات  یاز به   ار  و کنده کار  م ل  باشد پیما کار ملزم به تمیه ابزار کار و وسایل مورد  یاز و ا جام  .7-48

   ار  و کنده کار  م ل مورد  یاز م  باشد.
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تردد وسائط  قلیه پیما کار، کارکنان و مراجعین ایشان در زما ما  ادار  و غیر ادار  به مجتم  با مجوز کارفرما امکان پذیر  .7-49

است و دار دگان وسائط  قلیه م  بایست  ودروها   ود را در هر م ل  که کارفرما تعیین م  کند متوقف  مایند و  ق تردد در 

 دار د.سایر قسمتما  کشتارگاه را  

پیما کار مکلف است از ا عقاد هر گو ه قرارداد که  تیجه  ن تعمد یا استادام و بکارگیر   یرو  ا سا   برا  کارفرما به هر   7-54

شکل ایجاد م  کند،  پرهیز  موده و کارفرما هیچگو ه مسئولیت  در  صوص اقدامات پیما کار در این مورد  زد هیچ مرجع   داشته 

 و پاساگو  م  باشد.

در صورت ایراد  سارت  به کارفرما از سو   پیما کار  و پرسنل و ، کارفرما م  توا د به میزان  سارت وارده به تشایص  .7-51

 .امواب پیما کار ا ذ  سارت  ماید درصد از میلغ قرارداد را بعنوان وجه التزام از م ل مطالیات، تضامین ما وذه و یا 15 ود بعلاوه 

ه اعتراض را در این  صوص از  ود سل  و اسقاط  مود و بدیم  است وجه التزام تعمدات قرارداد  لذا پیما کار  ق هر گو 

  اواهد بود.

 ملاک عمل م  باشد. م اد قرارداد شرایط ا تصاص ، و . درصورت تعارض قرارداد7-52

 تضمين قرارداد : – هشتماده 

به منظور  سن اجرا  قرارداد و تضمین ا جام تعمدات، پیما کار موظف است ریق  یین  امه تضمین برا  معاملات دولت  موضوع 

از هر پردا ت  یز از  %14ارزش کل قرارداد، ضما تنامه با ک   زد کارفرما تودی   ماید و  %14هیات وزیران،  1394تصوی  ساب 

ادث همچنین اصل بیمه  امه  وتضمین  سن اجرا  تعمدات در  ساب سپرده  گمدار  م  شود و  ساب پیما کار کسر و به عنوان 

 د. و سپر  شدن دوره تضمین به پیما کار پردا ت  واهد شتوسط پیما کار در ا تیار کارفرما قرار  واهد گرفت که پس از تسویه 

در صورت عدم ا جام هر یک از تعمدات مندرج در قرارداد کارفرما مجاز است علاوه بر برداشت  سارات وارده به تشایص  ود 

ید و  ود برداشت  ما سایر مطالیات و امواب پیما کار به    از ارزش کل قرارداد را  یز به عنوان وجه التزام از م ل تضامین و  2%

 جام تعمدات قرارداد   م  باشد. در صورت عدم ا جام هریک از تعمدات مذکور، کارفرما م  توا د با وجه التزام مذکور بدب از ا

ق پیما کار اقدام  ماید و پیما کار   و اموابتشایص  ود  سیت به جیران  سارت وارده از م ل تضامین مأ وذه و سایر مطالیات 

 وده است.هرگو ه اعتراض  را در این  صوص از  ود سل  و ساقط  م

 وجه التزام  -نهماده 

ارفرما مجاز کدر صورتیکه به تشایص  اظر کارفرما قسمت  از موضوع قرارداد به علت تعلل، قصور  و یا تقصیر پیما کار تعطیل شود، 

هد بود. ابطور یکطرفه  و به ا ذ  سارت وارده به تشایص  ود از م ل تضامین ما وذه، مطالیات و امواب پیما کار و فسخ قرارداد

کارفرما ماتار است جمت رف  مشکل هزینه ها  موضوعات مربوره را که به ارلاع پیما کار رسا ده و پیما کار درا جام رف   قص 
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هزینه بالاسر  بعلاوه دو برابر زیان  اصله از تعلل پیما کار از م ل مطالیات و یا تضامین ما وذه قرارداد و  %34 ن تعلل  موده با 

 کار به      ود کسر و ضیط  ماید و پیما کار در این  صوص  ق هرگو ه اعتراض  را از  ود سل  و ساقط م   ماید و امواب پیما

بدیم  است وجه التزام بدب از ا جام تعمدات قرارداد   اواهد بود. م اسیه ضرر و زیان وارده به تشایص کارفرما صورت گرفته و 

 مورد پذیرش و  م  باشد.  پیما کار اقرار م   ماید  ظر کارفرما

 فورس ماژور  -دهماده 

این قرارداد برا  ررفین لازم الاجرا بوده و تا یرات  اش  از فورس ماژور موجی  برا  فسخ  ن  یست و در صورت بروز  وادث 

کلف به ای اء ماژور ررفین مغیر مترقیه پیش بین   شده قرارداد به  الت تعلیق در  واهد  مد و بلافاصله پس از پایان  الت فورس 

 تعمدات  ود با شرایط مقرر در این قرارداد  واهند بود. بدیم  است مدت ادامه قرارداد از پایان فورس ماژور ا تساب  واهد شد.

 مدت زمان فورس ماژور  یاید از سه ماه تجاوز  ماید در غیر اینصورت کارفرما مجاز است  سیت به فسخ یکطرفه قرارداد تبصره:

 اقدام  ماید.

 فسخ قرارداد -يازدهماده 

در صورت عدم ا جام تمام یا قسمت  از تعمدات قرارداد توسط پیما کار ویا در صورت تشایص کارفرما مین  برفسخ . 11-1

ه ادار  ب روز از تاریخ تالف از م اد قرارداد، با اعلام قیل  صرفا با ارساب یک فقره  امه15توا د ظرف مدت قرارداد،کارفرما  م 

اقامتگاه پیما کار، بدون  یاز به مراجعه به مراج  قضای   سیت به فسخ قرارداد اقدام  ماید و پس از  ن از ورود پیما کار و کارکنان 

 و  به مجموعه  وددار   ماید و پیما کار  ق هرگو ه اعتراض  را در این  صوص از  ود سل  وساقط م   ماید.

رنا چه معلوم شود که ررف قرارداد برا  ت صیل موافقت کارگزاران شرکت متیوع در ا عقاد قرارداد وجم  را تادیه یا ماب . 11-2

ا داشته و راش  و  ق فسخ قرارداد ر کارفرماو یا سند پردا ت  را تسلیم  موده و یا به هر ترتیی  غیر مشروع کس  ا ت اع  موده باشد 

 قا ون به مقامات قضائ  معرف   واهد  مود. مرتش  را  یز برا  اعماب

 مرجع حل اختلاف -دوازدهماده 

به  لحواق  در م ل ا عقاد قرارداد صادر صورت بروز هرگو ه ا تلاف در زمینه تعییر، ت سیر و اجرا  م اد این قرارداد مراج  قضای  

 رسیدگ  و مرج   ل ا تلاف ررفین  واهد بود.

 طرفين قرارداداقامتگاه  -سيزدهماده  

-2ل ن :ت شرکت پشتییا   امور دام استان – یابان  یت ان کاشا   –شمرکرد  –استان رمارم اب و باتیار   نشاني کارفرما :

33344481
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............. و تل ن :.................  یابان .......................... کوره..................... پلاک.................. شماره تل ن:............پيمانکار نشاني

 ....................  شا   پست الکترو یک:......................................................................همراه: ..................

ذکر گردیده و ارساب هرگو ه ا طاریه و یا  امه به  شا   ها  مذکور بمنزله سطور فوق اقامتگاه قا و   ررفین همان است که در 

بدیم  است در صورت تغییر  شا  ، هریک از ررفین مکل ند ظرف مدت یک ه ته  شا   جدید را به ابلا  واقع  تلق  م  گردد. 

 ررفین اعلام  مایند؛ در غیر اینصورت ارساب کلیه مکاتیات و ابلاغما به همان اقامتگاه قیل  بمنزله ابلا  واقع   واهد بود.

 نسخ قرارداد – چهاردهماده 

 ساه مت د المتن تنظیم و به امضاء ررفین قرارداد رسید و کلیه  سخ  کم وا د را  6تیصره در  نجپماده و  رمادهاین قرارداد در 

 دارد.

رفرما : پشتيباني امور دام استان مهر و امضای کا

 چهارمحال و بختياری

 نام و نام خانوادگي نماينده :

 سمت : مدير

 محل امضاء :

 تاريخ

 مهر و امضاء پيمانکار :

 خانوادگي نماينده :نام و نام 

 سمت :

 محل امضاء :

 تاريخ :

 محل امضای الکترونيکي صاحبان امضای مجاز  و مهر الکترونيکي


